

В сентябре 2002 года вышел в свет первый номер международного журнала «Экзистенциальная традиция: философия, психология, психотерапия». С тех пор уже 20 лет журнал является площадкой для встреч авторов и читателей, интересующихся экзистенциальным праксисом. Такое долгожительство — нечастое явление для журналов подобной тематики.

Под чутким руководством бессменного главного редактора Семёна Борисовича Есельсона редакционная команда делает все, чтобы журнал выходил в свет 2 раза в год: готовит статьи к публикации, отправляет обязательные экземпляры в печатном и электронном виде в соответствующие инстанции, ведет сайт журнала и др.

Еще у журнала есть замечательные помощники среди слушателей и выпускников Международного института экзистенциального консультирования (МИЭК) — это и переводчики, и друзья журнала — те, кто помогают в редактировании и вычитке статей для публикации. Их имена можно увидеть в списке тех, кому редакция выражает благодарность. И, конечно, хочется упомянуть наших авторов, которые превращают свои размышления и исследования в статьи, чтобы поделиться ими с читателями.

В почетный редакционный совет нашего журнала сегодня входят такие ведущие экзистенциальные терапевты из разных стран, как Александр Ефимович Алексейчик (Литва), профессор Эмми Ван Дорцен (Великобритания), профессор Саймон дю Плокк (Великобритания), профессор Кирк Шнайдер (США), профессор Виктор Каган (Германия), профессор Дмитрий Алексеевич Леонтьев (Россия) и другие.

Все члены редакционной команды исполняют свои обязанности на безвозмездной основе, то же касается и публикаций в журнале. Издание журнала осуществляется за счет взносов членов ассоциации «Национальное объединение экзистенциальных консультантов и терапевтов» (НОЭКТ).

На сегодняшний день все более востребованным становится сайт журнала [journal.existradi.ru](http://journal.existradi.ru), на котором можно ознакомиться с содержанием любого выпуска, а часть статей доступна к прочтению.

Тематика публикаций в журнале соответствует своему названию — мы чтим традиции, заложенные нашими учителями, и поэтому на страницах журнала можно увидеть статьи и выдержки из книг ведущих представителей экзистенциального направления.

Также журнал является творческой лабораторией для слушателей и выпускников МИЭК (и не только), здесь можно поделиться своим опытом и его осмыслением, исследованиями и размышлениями. И мы будем рады пополнить редакционный портфель новыми статьями — для этого можно обратиться на электронную почту [journal.existradi@gmail.com](mailto:journal.existradi@gmail.com).

К юбилею принято подводить некоторые итоги — не удержались и мы. Вот некоторые цифры: за прошедшие годы в нашем журнале были опубликованы статьи 211 авторов из 22-х стран мира; читают наш журнал в 106 странах мира, а совсем недавно этот список пополнил Тринидад и Тобаго.

А когда мы получаем на электронную почту письма, например, с такими словами: «Спасибо за вашу работу, за журнал, редкий по содержанию» — мы еще раз убеждаемся, что темы, затронутые в журнале, востребованы.